

### ERRATA

Str.	Wiersz	Jest	Powinno być
133	9 od d.	LOWER	EARLY
134	5 od d	aso	also
135	1 od d.	tholeiitic	tholleiitic
144	2 od g.	Jamma	Jamna
150	1 od d.	micorclasts	microclasts
152	22 od g.	<i>Chaetoceras</i>	<i>Chaetoceros</i>
152	22 od g.	Land.,	Lund.,
152	25 od g.	Grer.	Grev.
163	poz. 9	<i>vitrae</i>	<i>vitrea</i>
165	poz. 3	Hondey	Hendey
168	poz. 26	Arm.	Arn.
178	16 od d.	Shrader	Schrader
187	9 od g.	<i>Chaetocerus</i>	<i>Chaetoceros</i>
193	8 od g.	dip	dips
193	12 od g.	pilled	piled

Annales Societatis vol. 57, nr 3-4